
 
МІНІСТЕРСТВО 

АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ та 
ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 
 
 
 
 
 
      
     Проект фінансується         
    Європейським Союзом                

 
 
 
 
 
 
         Проект впроваджується  
         консорціумом на чолі з  WYG    
         International 

 
ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 

ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ 
EuropeAid/126205/C/SER/UA 

 
 

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
12 – 18 травня 2011 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

Україна очолила керівний орган Ради Європи (РЄ) - Комітет міністрів - уперше за 16 років 
членства в цій організації. Офіційно задекларовано, що в цьому статусі Київ має намір 
боротися за права дітей, права людини та верховенство права в контексті демократії й 
стабільності в Європі, зміцнення та розвиток місцевої демократії (тобто місцевого 
самоврядування). Насправді ж головним завданням на період головування стане 
завершення переговорів між Страсбургом і Брюсселем про приєднання Євросоюзу до Ради 
Європи. У середу в Стамбулі відбулася церемонія передачі Україні символічного «ключа 
від Європи». Одночасно глава українського МЗС Костянтин Грищенко отримав 
повноваження голови Комітету міністрів Ради Європи. Після шести місяців головування, у 
листопаді, Україна передасть ці повноваження Великобританії. 
 
Коммерсантъ-Україна, 12.05. 2011 
Європейським Союзом (ЄС) було виділено 1.26 млн. євро з метою надання допомоги 
українським ветеринарним службам.  
Сьогодні харчові продукти тваринного походження стали більш безпечними, аніж два роки 
тому, коли фінансований ЄС проект Твіннінг розпочав свою діяльність із поліпшення 
системи безпечності та контролю харчових продуктів в Україні. 
Починаючи з 2009 року Державний комітет ветеринарної медицини України (ДКВМУ) та 
Державний науково-дослідний інститут із лабораторної діагностики та ветеринарно-
санітарної експертизи (ДНДІЛДВСЕ) плідно співпрацюють з експертами з Данії, 
Нідерландів та Латвії в напрямку підвищення рівня безпечності харчових продуктів, та, 
зокрема, зменшення ризиків, пов’язаних із використанням ветеринарних медичних 
препаратів.  
Впродовж діяльності проекту понад 240 представників ДКВМУ, ДДНДЛДВСЕ та 
відповідних регіональних інституцій взяли участь у 11 навчальних семінарах, проведених 
експертами ЄС. Було розроблено 5 тематичних базових довідників та підручників. 43 
ключові представники української сторони взяли участь у 9 навчальних візитах до 
європейських країн-партнерів (Данії, Нідерландів, Латвії). Отриманий українськими 
фахівцями досвід буде передаватися їхнім колегам.  
Прес-конференція Голови Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України 
І.Ю.Бісюка з нагоди завершення діяльності проекту ЄС Твіннінг відбудеться 18 травня 
2011 року. У прес-конференції візьмуть участь: Голова Постійного представництва ЄС в 
Україні Жозе Мануель Пінту Тейшейра, керівники проекту з європейської та української 
сторін.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 13.05.2011 
Україна виступає за інтенсифікацію двостороннього економічного співробітництва з 



Канадою. Про це заявив заступник Міністра економіки України Василь Мармазов під час 
відкриття 3-го раунду переговорів між Україною та Канадою щодо створення зони вільної 
торгівлі. «Угода про вільну торгівлю між Україною та Канадою має стати засобом 
реалізації потенціалу обох країн у торговельно-економічній сфері», - наголосив він. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 16.05.2011  
Терміни вступу України в Євросоюз залежать від того, наскільки українське суспільство 
стане європеїзованим до моменту обговорення її членства в ЄС. Таку думку РБК-Україна 
висловив голова представництва Єврокомісії в Україні Жозе Мануель Пінту Тейшейра. 
"Коли Україна вступить у ЄС - це питання до органів влади в Україні, до громадського 
суспільства. Усе залежить від тих реформ, які проводиться в Україні, оскільки тоді, коли 
одного дня це питання обговорюватиметься на рівні Євросоюзу, то все залежатиме від 
того, як пройдуть реформи європеїзації в Україні, і наскільки буде реформовано українське 
суспільство. Головне, наскільки буде українське суспільство європеїзовано на той час", - 
підкреслив Ж.М.Тейшейра. 
Також голова представництва Єврокомісії в Україні підкреслив, що не можна порівнювати 
ситуацію, яка була 20 років тому, із ситуацією, яка в Україні є зараз. «Хоча, на мою думку, 
Україна могла б значно більше зробити за цих 20 років також як і інші сусіди, які теж 
знаходилися за "залізною завісою", такі як Польща, Словаччина які зробили значно більше 
в реформуванні економічного сектора й у реформуванні суспільства», - відзначив 
Ж.М.Тейшейра. 
 
РБК-Україна, 17.05.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Підвищення до стабільного рівня безпеки харчових продуктів та продовольчої 
сировини, сприяння міжнародній торгівлі шляхом зміцнення довіри закордонних 
партнерів до центральних та місцевих органів державного управління України 
розглядалися під час зустрічі менеджерів європейських компаній Lactalis, 
ВімБільДан Україна,  Danone та Мілкіленд Україна з Головою Державної  
ветеринарної та фітосанітарної служби України І.Ю.Бісюком. 
Зустріч відбулася за ініціативою молочного  комітету Європейської Бізнес Асоціації. 
Основна увага на зустрічі була сконцентрована на організації безперебійної роботи 
механізму безпечності імпортованої на територію України продукції та сировини. 
Як позитивний підсумок учасники зустрічі відзначили високу активність ділових 
кіл, об’єднаних у галузеві асоціації, та висловили готовність до нових зустрічей  для 
обговорення конкретних шляхів підвищення безпечності імпортованої в Україну 
харчової продукції та тваринницької сировини, а також забезпечення доступу 
української продукції на закордонні ринки. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 12.05.2011 
Уряд схвалив проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про 
державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та 
використанні генетично модифікованих організмів”.  
Змінами передбачається запровадження механізму відстежуваності продукції, яка містить 
генетично модифіковані організми (ГМО) або отримана з їх використанням, та надання 
повноважень Кабінету Міністрів визначати наукову установу, уповноважену на виконання 
функцій Науково-методологічного центру  з питань випробувань ГМО та основні 
повноваження такого центру. 
Запровадження такого механізму відстежуваності дозволить суб’єктам  господарювання - 
заощадити кошти на проведенні досліджень продукції  щодо вмісту ГМО та водночас 
посилить їх відповідальність за обіг цієї продукції. 



 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 12.05.2011  
Уряди України й Росії укладуть угоду про співпрацю в області карантину рослин. Про це 
йдеться в схваленому урядом 11 травня проекті розпорядження "Про підписання угоди 
між Кабінетом міністрів України й Урядом Російської Федерації про співпрацю в області 
карантину рослин". Підписати дану угоду уповноважений Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк, передає прес-служба Кабміну. 
 
АПК-ІНФОРМ, 12.05.2011 
Австралія зацікавлена в поставках м'яса кенгуру на український ринок. Про це 
повідомила прес-служба Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України.  
"Австралійською стороною було підняте питання щодо експорту м'яса кенгуру в 
Україну", - повідомила прес-служба за підсумками зустрічі голови Держветслужби 
України Івана Бісюка з послом Австралії в Україні Майклом Поттсом. 
Австралійська сторона запропонувала, щоб фахівці ветеринарної медицини України 
провели влітку аудит австралійських переробних підприємств, уточнивши перелік 
підприємств, які будуть входити в програму аудиту (бойні, ферми, лабораторії).
У свою чергу, українська сторона передала свої пропозиції компетентному органу 
ветеринарної медицини Австралії в частині узгодження сертифікатів на яловичину й 
баранину. 
 
http://delo.ua/business, 17.05.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міжнародна фінансова корпорація (IFC) і "Райффайзен банк Аваль" нададуть гарантії 
українським фермерам на 70 млн. дол. кожна, передає Bloomberg. Відповідно до 
повідомлення, програма розроблена на три роки. 
Гарантії будуть надані для німецького виробника Bayer AG, що буде поставляти засоби 
захисту рослин в Україну. План призначений для розробки "механізму поділу ризиків між 
учасниками", заявила керівник IFC в Україні Олена Волошина. 
 
РБК-Украина, 12.05.2011 
Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) відзначає погіршення 
інвестиційного клімату в Україні. Про це в інтерв`ю газеті «День» повідомив директор 
ЄБРР в Україні Андре Куусвек. 
«Навпаки, інвестиційний клімат погіршав. Корупція як була, так і залишилася. Крім того, 
наші клієнти говорять про те, що на місцях здійснюється величезний тиск на бізнес через 
різні інспекції (санітарні, податкові, екологічні і т.п.)», – сказав А.Куусвек, відповідаючи 
на запитання щодо того, чи спостерігається поліпшення інвестиційного клімату в Україні.  
Крім того, він зазначив, що заходи, які здійснюються владою для стабілізації ситуації з 
наповненням бюджету, негативно впливають на роботу бізнесу. 
 
www.liga.net, 12.05.2011 
Збільшення виробництва м'яса в Україні, що спостерігається цього року, привело до 
стрімкого зростання експорту м'яса й скороченню імпорту свинини й птиці на 50%. Про це 
ЛІГАБізнесІнформ повідомили в асоціації "Український клуб аграрного бізнесу (УКАБ). 
Основною причиною таких змін, говорять експерти УКАБ, стало наближення ціни на 
вітчизняне м'ясо до рівня цін в основних країнах-експортерах. 
 

BIZ.liga.net, 12.05.2011 
Європейський банк реконструкції і розвитку (ЄБРР) розглядає можливість надання групі 
підприємств "Глобіно" кредит на 25 млн. дол., передає прес-служба ЄБРР. За рахунок 
кредиту ЄБРР компанія планує профінансувати проект модернізації та розширення 



виробничих потужностей на фермах та на м'ясокомбінаті. Вартість проекту становить 
приблизно 91 млн. дол. Проект буде розглянуто 14 червня 2011 р. 
 
РБК-Украина, 17.05.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
1-2 травня в м. Ужгороді за сприяння Головного управління агропромислового розвитку 
Закарпатської обласної державної адміністрації вже вшосте було проведено Фестиваль 
"Сонячний напій". На святі традиційно можна було придбати вино, мед і продукти 
бджільництва, чимало різноманітних сувенірів. Також відбувся конкурс серед виноробів. 
Дегустаційна комісія нагороджувала найкращі вина "золотими", "срібними" й 
"бронзовими" відзнаками. Переможців фестивалю отримали почесні дипломи.  
 
www.agroua.net, 12.05.2011 
В Івано-Франківській області угорці планують побудувати молочнотоварний комплекс на 9 
тис. корів річною продуктивністю 6 тис. літрів молока від кожної корови. Про це УНІАН 
повідомили в Івано-Франківській облдержадміністрації з посиланням на голову ОДА 
Михайла Вишиванюка. За його словами, угорці готові надати для реалізації проекту 
кредит на 10 років під 6% річних із відстрочкою виплати кредиту через рік після введення 
в дію молочнотоварного комплексу. Проте вартість проекту буде визначена після 
підготовки його техніко-економічного обґрунтування. 
Молочнотоварний комплекс одночасно вироблятиме молочну продукцію, а з відходів 
тваринництва – газ і електроенергію. 
 
http://economics.unian.net/, 13.05.2011 
Грант у розмірі 196 тис. грн. від Уряду Данії отримало фермерське господарство «Агро 
Вікторія» із Пустомитівського району (Львівська область). Отримати грант господарству 
вдалося через проект «Надання послуг з управління двома ланцюгами доданої вартості 
сільськогосподарської продукції в Україні» («Агро-Львів»). Унікальність ферми в тому, що 
окрім виробництва коров’ячого молока, там вирощують ще й молочних кіз, а нині ферм 
такого типу в Україні лічені одиниці.  
Керівник господарства Віктор Касперський розповів: «Нині ми бачимо перспективи 
розвитку двох напрямів – виробництва коров’ячого й козячого молока, оскільки перше є 
затребуваним як якісний кінцевий продукт і як сировина, а друге – це практично 
незаповнена ніша. За грантові кошти ми закупили 20 породистих кіз та 14 нетелів. На 
етапі виконання зараз інші пункти грантової угоди: ремонт тваринницьких приміщень, 
реконструкція доїльного залу, закупівля подрібнювача кормів, гноєтранспортера, доїльного 
обладнання, пастеризатора, косарки, причепа, прес-підбирача та ремонт силосної ями. Усі 
ці ресурси спрямовані на збільшення надоїв та поліпшення молока». 
 
Агро-Львів, 16.05.2011 
Верховна Рада України 17 травня прийняла за основу законопроект про розвиток 
виробництва і споживання біологічного пального, повідомляє інформаційне управління 
ВР.  Законопроект №7524 визначає правові основи врегулювання обороту (виробництва і 
споживання) біологічного пального, що базується на використанні джерел відновлюваної 
сировини і біохімічних методів його переробки. 
 
АПК-ІНФОРМ, 17.05.2011 
 


